7. После вмешательства прокуратуры восстановлен питьевой режим в одной из школ Сарапульского района

Прокуратура Сарапульского района по поступившей информации провела проверку исполнения МБОУ «Соколовская ООШ» законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних. Установлено, что питьевая вода в образовательном учреждении не соответствует требованиям качества и безопасности, что создает угрозу возникновения и распространения инфекционных заболеваний, нарушает право учащихся на безопасные условия пребывания в образовательной организации. В связи с этим прокурор района внес в адрес директора школы представление. После вмешательства надзорного органа нарушения устранены, образовательным учреждением проведены работы по замене очистных фильтров для воды, питьевой режим в школе восстановлен.